

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: -

Возраст: 0

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.07.2009 11:19:00

формирования заключения врача: 17.07.2009 14:37:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: https://03uro.ru/consultations/question/100380/answer/100381



Заключение врача

Уважаемая Алена!

- 1. Неприятный запах моче придают, как правило, бактерии. А бактерии появляются в моче только при определенных обстоятельствах. В данном случае, учитывая возраст, это нарушение оттока мочи из мочевого пузыря вследствие аденомы предстательной железы и хронического воспалительного процесса в простате. Такие симптомы, как запах от одежды говорит о том, что имеет место неудержание мочи, и боли внизу живота (надо исключить остаточную мочу в мочевом пузыре), что подтверждает диагноз ДГПЖ (аденомы простаты).
- 2. Вашему отцу необходимо сделать УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы), можно сделать ТРУЗИ (трансректальное УЗИ), анализ крови на PSA (простатспецифический антиген маркер на злокачественность процесса), общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. Это минимум обследований, которые позволят назначить лечение.
- 3. Можете обратиться на очный прием к специалистам урологам (Москва), все организационные вопросы решите по телефону 8(905)74-32-833.

Удачи.